

# 电视小明星“安安”捐了一大摞书 首批图书周日送到少林慈幼院

□晚报记者 辛晓青 李丽君 董占卿  
实习生 张航/文 晚报记者 常亮/图

本报讯 小学生刘育辰抱着十几本书,捐给了晚报和智慧树联合的“爱心图书联盟”,其中除了一些课外书外,还有一本特别新的“新华字典”,“我妈妈说农村孩子学习工具书很缺的,我就把我的送给他们吧。”昨日,纬三路小学五年级学生给联盟捐了2000余册课外读物。

## 小明星“安安”也来捐书

在五年级三班捐书活动上,记者看到一个长得很漂亮的小女孩,抱着厚厚的一摞书,有字典、成语故事、金色少年、漫画等。

摄影记者赶紧对着她拍,老师笑着说:“她可是个小明星哦。”经过提醒记者发现,她就是近期正在热播的电视连续剧《王贵与安娜》中的小“安安”,“电视里的安安很懂事,知道照顾弟弟。”听记者这样说,“小安安”刘育辰说:“是啊,我也很可怜少林慈幼院里的孩子,想给他们送点书,让他们也能够开开心心好好学习。”

杨镇豪捐出了《奥特曼》,张欣悦捐出了《女生日记》,这些可是他们最爱的书。

## 中学小学一起献爱心

活动征集一发出,这两天郑州市第51中学、纬三路小学、文化路一小、纬五路一小、文化绿城小学等十几所中小学立刻行动起来,纷纷打来电话表示要加入爱心活动中来,并向全校发出动员,为少林慈幼院的学生捐书。

“晚报组织的这个爱心联盟非常好,从李灵老师的活动开始我们就一直关注了。”郑州市第



51中政教处主任给记者打来电话,希望加入活动,“学生们都说下午回家准备一下,明天开始捐书。”

## 首批图书周日送到少林慈幼院

本报近日报道一刊发,立即收到了大量的捐赠,“智慧树爱心团”的高先生说,已经收到千余册课外读物,简单分类后,已经足够少林慈幼院使用,本报和智慧树爱心团联合的“爱心图书联盟”,将在本周日带着首批图书,送往慈幼院。同时,“爱心图书联盟”初步拟定,将在10

月7日举办大型广场义演募捐活动,想给农村孩子献爱心的,可在7日参与广场互动,届时我们还将邀请一些农村孩子和李灵前来参加。

## 捐献方式

1. 郑州晚报:陇海西路80号郑州日报社2楼晚报采访中心,爱心电话67659999。
2. 智慧树爱心团:爱心电话13592669185、13700750963。

## 金秋不见天高云淡 雾蒙蒙的天今天持续

□晚报记者 马燕 实习生 袁婕

本报讯 入秋来的首个艳阳天出现在16日,灿烂的太阳和市民照个面,这两天又找不到踪影了。厚厚的云层浓密地笼罩在郑州的上空。金秋的天高云淡哪去了,雾蒙蒙的天何时是个头?市气象台台长李社宗说,因为一直受冷空气的不断影响,“在这样一个大环境下,郑州的天气持续出现阴雨天气。”

冷空气不仅仅看上了郑州。昨天6时,中央气象台发布预报,冷空气持续不断驻扎在我国北方,受这股气流影响,气温不断下降,阴雨天气唱起了主角。“未来两天,北方地区将受冷空气影响,局部地区降温达8℃。”

今天凌晨我市有雾,可能会给交通带来不便。据省气象台昨天17时发布的天气预报显示,昨天夜里到今天,黄河以南地区阴天间多云,部分地区有阵雨,其他地区多云间阴天。今天凌晨到上午我省部分地区有雾。全省偏东风2级转东北风3到4级。最高温度北部19℃到21℃,其他地区21℃到23℃。明天,全省阴天间多云,大部分地区有小雨,其中西部、南部部分地区有中雨。20日,东南部阵雨转多云,其他地区多云。

郑州市昨天夜里,多云间阴天,凌晨有雾,今天,阴天间多云,转阵雨。偏东风2级转东北风3到4级。最低温度17℃到18℃,最高温度21℃到22℃。明天,郑州有小雨,气温在17℃到20℃之间。

## 《郑州老人失踪罗布泊》新闻追踪

# 入沙漠200公里还没找到老人

□晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪

本报讯 昨日,陆淡的儿子陆雨辰与本报联系,称尉犁县公安局组成专案组后,派出的4位民警进入沙漠搜寻一天一夜,深入200公里,却没能发现老人的任何信息。

尉犁县的侯大队长介绍,三天前,他们带了4位民警和法医一起,根据报案人习英梅提供的线索,以及与农垦35团派出所联系后,根据

陆淡老人进入罗布泊的路线,民警们进入沙漠找寻老人。“我们依着向导指向沙漠里行进,但是这位向导到沙漠深处80公里后,就迷了路,我们根据自己带的GPS卫星定位系统,在沙漠里面找寻,每到一个目标点,我们就下车,在我们相互眼光能及的范围内找寻,因为我们要保障小组的安全。”民警在沙漠内找寻了一天一夜,在近几百平方公里的范围内找寻,没有发现老人的踪影,他们给养快尽时,才于前天出来。

## 韩国眼整形修复基地入驻集美 郑州集美整形医院昨举行升级盛典

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 9月17日上午,郑州整形航母——集美整形医院升级改造庆典盛大举行,与此同时,韩国半岛眼整形修复基地落户集美整形医院。

据集美整形集团董事长吴鸣介绍,2008年,跨国整形美容连锁机构集美整形凭借强大的综合实力,高调入驻中原,为了更加精准地跟上世界整形美容发展的潮流,昨天,郑州集美整形医院营业面积再次扩张,环境设施全方位升级,将口腔中心进行重新定位,参照英国皇家口腔医院奢华配置,实行一对一专属私享特诊服务,并将流行欧美、日韩的新兴牙齿美容技术“美容冠”引进郑州。集美整形成为河南营业面积最大、专业配置最完善、医师阵容最强大的专业整形美容航母。

昨天上午,韩国半岛眼整形修复基地在郑州集美整形医院门前,举行了挂牌仪式。大韩

民国(半岛)整形医院中国区运营总监、亚洲曹仁昌眼整形修复学术委员会中国处秘书长常金纳女士称,韩国半岛眼整形医院是世界最具盛名的眼整形修复技术培训基地之一,目前已经建院26年,由亚洲眼整形修复权威曹仁昌教授担任院长,向全世界的整形专家传授技术。并服务于眼睛成形疑难二次修复顾客。

曹仁昌教授是目前亚洲唯一主攻眼部整形失败修复技术的专家,被誉为“世界眼整形修复宗师”。以曹仁昌为首的韩国半岛专家团队,成功修复近3万例亚洲各国眼睛失败病例,是亚洲最高端的眼整形修复品牌。

常金纳女士称,为了更好地传播理念和技术,帮助中国眼整形失败的求美者摆脱痛苦的折磨,亚洲曹仁昌眼整形修复学术委员会,经过对中国内地整形美容机构综合实力的多方考察,决定与集美整形美容集团合作,并率先在郑州集美整形医院设立中原首家眼整形修复基地。

# 前列腺炎也成职业病

## ——治疗前列腺,要过“三道坎”

### 天天开会,让他“腺”入“炎”阵

王先生在郑州拥有一家规模不小的公司。最近为了应对业务不景气,公司的会议越开越长;不开会时就开车出去见客户;一天的大部分时间都是坐着。前几天,王先生出现了尿频、尿急、尿不尽、夜尿多、会阴部疼痛等不适症状,在朋友推荐下来到郑州博大泌尿外科医院检查。结果被诊断为无菌性前列腺炎。

### 久坐易患前列腺炎

为王先生诊断的郑州博大泌尿外科医院前列腺分型诊疗中心主任张理军说,像王先生这样的白领一族以及有车一族,一天坐上八个小时甚至更久是常事,加上缺乏体育运动,使血液流通受阻,造成男性阴部充血,引发前列腺充血、肿胀、发炎。

### 专家解析:前列腺炎为何“钟情”职场男士?

据张主任介绍,前列腺炎不会无缘无故地找上门来,一定跟个人的不良习惯有关。如久坐久站都会使前列腺处于不正常状态,久而久之就会诱发疾病。现在的白领男性,患前列腺炎的人不在少数,主要就是因为久坐不动,导致阴部、前列腺等部位长期充血、静脉回流不畅等引起慢性无菌性前列腺炎。

### 治疗前列腺,要过“三道坎”

解剖学研究证明,前列腺疾病之所以久治

不愈、反复发作,关键在于前列腺特殊的解剖结构,而要彻底治好前列腺疾病,则必须要越过“脂溶性包膜、腺导管、尿道”这三道天然的屏障。

—— 聂广利  
特邀专家:张理军,中国微创泌尿外科倡导者  
前列腺疾病分型诊疗中心主任



郑州博大泌尿外科医院、郑州博大男科医院专家组成员

近30年来一直致力于男性疾病的治疗和研究,对因慢性前列腺炎导致的生理功能障碍、男性不育、前列腺增生、肥大,特别是反复发作的慢性前列腺炎的治疗有独特见解。尤其在运用现代先进技术,如“前列腺涡流磁透析技术”和“腔内定位介入技术”等诊治慢性前列腺炎、前列腺增生(肥大)方面有很深的造诣,深受患者及家属好评。

# 补肽 您的血压也该补了

乐压肽软胶囊在省会上市一年来,以安全、绿色、高效的特点使数万人摆脱了高血压的痛苦,越来越多的人真正认识到一补肽降压是战胜高血压的最终途径,老患者用药后相互交流带动了更多的高血压病人加入补肽的队伍,2009年您的高血压也该补了。

## 乐压肽一五大功效直击高血压

- 全面治压,一天一个新感觉**  
乐压肽软胶囊适合各种程度的高血压,特别是并发糖尿病、肾病、心脑血管病,老年人以及不能耐受西药副作用,或血压波动不定人群服用。
- 当天** 可停服降压西药,血压下降5-10mmHg
- 7天** 由高血压引起的头晕头痛、失眠、肌肉酸痛、胸闷气短、心悸心烦、视物模糊等临床症状直至消失
- 2周** 可完全控制由高血压引起的心、脑、肾、血管、神经等病变
- 1个月** 血压完全恢复正常,全天平稳无波动
- 3个月** 机体自我调控血压功能恢复,所有并发症消失
- 4个月** 药越吃越少,患者可2-7天吃一粒
- 6-12个月** 完全战胜高血压,达到临床治愈

**迎双节大赠送**  
买10赠3 买20赠8 买30赠15  
专家热线:0371-61059656 免费送药